



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/14-02/127

URBROJ: 2170/01-03-00-14-1

Rijeka, 10.07.2014.

**GRADONAČELNIKU**  
- na donošenje

**Predmet: Prijedlog zaključka o dodjeli potpore po Javnom pozivu za podnošenje prijave za dodjelu nepovratnih subvencija subjektima malog gospodarstva iz Općeg programa mjera poticaja razvoja poduzetništva na području Grada Rijeke**

- I. Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa
- II. Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta
- III. Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju
- IV. Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna
- V. Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme
- VI. Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika
- VII. Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske Unije
- VIII. Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga
- IX. Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika
- X. Poticanje udruživanja gospodarskih subjekata

**Izradili:**

Dario Dobrilović

Maja Kordić

**Pročelnik:**  
**Andrija Vitezić, mr.sc.**



## UVODNO

Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu nepovratnih subvencija subjektima malog gospodarstva iz Općeg programa mjera poticaja razvoja poduzetništva na području Grada Rijeke (u daljnjem tekstu: Javni poziv) objavljen je 05.06.2014. godine s ciljem potpore jačanju konkurentnog nastupa poduzetnika na tržištu, te pružanja mogućnosti stručnog osposobljavanja i usavršavanja njihovih zaposlenika.

Nepovratne subvencije po Javnom pozivu dodjeljuju se sukladno pravilima sadržanim u Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije L 352/1), (u daljnjem tekstu: Uredba).

Sredstava za realizaciju mjera iz Javnog poziva osigurana u Proračunu Grada Rijeke za 2014. godinu u ukupnom iznosu od 2.000.000,00 kuna. Sa ovim prijedlogom zaključka o dodjeli potpore, cjelokupan iznos od 2.000.000,00 kuna je iskorišten.

## KORISNICI SREDSTAVA

Korisnici sredstava su:

- subjekti malog gospodarstva utvrđeni Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva ("Narodne novine" broj 29/02, 63/07, 53/12, 56/13), koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu i čije je sjedište na području grada Rijeke,
- udruge osnovane kao pravne osobe čija je svrha promicanje gospodarskih interesa članica klastera, koje imaju sjedište na području Grada Rijeke ili imaju članicu/e sa sjedištem na području Grada Rijeke, a koje posluju pozitivno i koje ostvaruju suradnju sa znanstveno - istraživačkom institucijom.

Korisnici sredstava ne mogu biti gospodarski subjekti koji djeluju u sektorima koji su isključeni iz područja primjene Uredbe.

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova izvršenog ulaganja te iznimno za buduće troškove. Porez na dodanu vrijednost (u daljnjem tekstu: PDV) te sve zakonom regulirane pristojbe nisu prihvatljiv trošak. Troškovi se priznaju ukoliko nastanu u razdoblju trajanja ovog Javnog poziva te ukoliko su nastali u razdoblju od 1. veljače 2013. (dan objavljivanja Javnog poziva za dodjelu nepovratnih subvencija malog gospodarstva iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke za 2013. godinu).

Iznimno za mjeru „Poticanje udruživanja gospodarskih subjekata“, dio troškova priznaje se unaprijed za razdoblje od godinu dana, od dana objave ovog Javnog poziva.

Ukoliko je gospodarski subjekt već koristio potpore za učinjene troškove za koje traži potporu po ovom Javnom pozivu, iznos potpore koje se dodjeljuje i ostvarenih potpora za taj trošak, neovisno od kojeg tijela je odobren, ne može prelaziti ukupan iznos troškova koje je imao gospodarski subjekt.

### I. Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove uvođenja i implementacije sustava upravljanja kvalitetom i okolišem, certificiranje sukladnosti vlastitih proizvoda prema hrvatskim i europskim normama i smjernicama u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše 15.000,00 kuna. Subvencije se odobravaju i za obnovu certifikata, ukoliko je riječ o obnovi certifikata radi isteka redovnog roka trajanja certifikata. U obzir dolaze samo certifikati dobiveni od ovlaštenih akreditacijskih ustanova.

#### 1. LUXURY COSMETICS D.O.O., Rijeka

LUXURY COSMETICS d.o.o. Rijeka, Korzo 8, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave ECOCERT certifikata za prirodnu i organsku kozmetiku te za nabavu HALAL certifikata pri Centru za certificiranje halal kvalitete. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane LUXURY COSMETICS d.o.o. iznosi 21.348,57 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 21.348,57 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **10.674,28 kn.**

## **2. KUŽELKA D.O.O., Rijeka**

KUŽELKA d.o.o. Rijeka, Martinkovac 142, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova energetskeg pregleda i izradu energetskeg certifikata za zgradu pri Riteh d.o.o., Rijeka te za troškove pregleda i ispitivanja ispravnosti sustava za gašenje požara pri Kontrol biro d.o.o., Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane KUŽELKA d.o.o. iznosi 13.244,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 13.244,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **6.622,00 kn.**

## **3. DEO D.O.O., Rijeka**

DEO d.o.o. Rijeka, Šetalište Joakima Rakovca 14, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova pruženih usluga savjetovanja pri uvođenju Sustava upravljanja kvalitetom HRN EN ISO 9001:2009. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane DEO d.o.o. iznosi 15.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15.000,00kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **7.500,00 kn.**

## **4. RIEKO-LAB D.O.O., Rijeka**

REIKO-LAB d.o.o. Rijeka, J. Polića Kamova 19, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova vođenja postupka proširenja područja akreditacije u sklopu redovnog godišnjeg nadzora te za troškove rada ocjeniteljske skupine pri Hrvatskoj akreditacijskoj agenciji. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane REIKO-LAB d.o.o. iznosi 20.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 20.500,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **10.250,00 kn.**

## **5. BRODOOPREMA D.O.O., Rijeka**

BRODOOPEMA d.o.o. Rijeka, J. Polića Kamova 101, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave tipskog certifikata Russian Register of Shipping za protupožarne aparate. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od

strane BRODOPEMA d.o.o. iznosi 33.646,39 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 33.646,39 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **15.000,00 kn**.

## **6. NARVAL D.O.O., Rijeka**

NARVAL d.o.o. Rijeka, J. Polića Kamova 95b, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ponovne ocjene sustava upravljanja kvalitetom pri Hrvatskom registru brodova. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane NARVAL d.o.o. iznosi 9.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 9.500,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **4.750,00 kn**.

### **II. Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta**

Nepovratne subvencija dodjeljuju se za pokriće dijela troškova izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta u iznosu **od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna**.

#### **1. USTANOVA ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH EXPERT Rijeka**

USTANOVA ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH Rijeka, Dolac 8, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade marketing plana pri Vem art j.d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane USTANOVE ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH iznosi 28.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 28.000,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **14.000,00 kn**.

#### **2. LOGIN D.O.O. Rijeka**

LOGIN D.O.O. Rijeka, Mihačeva Draga bb, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade strategije, marketinškog plana i provedbe kampanje za Loyalti program pri Bruketa & Žinić d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane LOGIN D.O.O. iznosi 12.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 12.000,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **6.000,00 kn**.

#### **3. REFERO D.O.O. Rijeka**

REFERO D.O.O. Rijeka, Turkovo 65, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova marketinga i promocije pri Mir-al d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane REFERO D.O.O. iznosi 17.600,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 17.600,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **8.800,00 kn**.

### **III. Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju**

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova uvođenja sustava i aplikacija u **visini od 50% troškova ( bez PDV-a ), a najviše do 20.000,00 kuna** (primjerice: marketing informacijski sustav, FLEET management, Business inteligence sustavi, poslovni softveri, dizajn i izrada mrežnih stranica te sve vrste web aplikacija) koji dovode do povećanja efikasnosti u poslovanju. Troškovi nabavke samo hardverskih komponenti elektroničkih uređaja, održavanja i/ili hostinga, ne **priznaju se**. Također, sredstva iz ove mjere odobravaju se i za neophodne nadogradnje sustava i aplikacija.

#### **1. TRGO-LEPTIR d.o.o. Rijeka**

TRGO-LEPTIR d.o.o. iz Rijeke, Radnička 41, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova godišnje pretplate na aplikaciju za provjeru boniteta poslovnih partnera pri Bisnode d.o.o. Zagreb. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća TRGO-LEPTIR d.o.o. iznosi 3.992,00 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 3.992,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.996,00 kn**.

#### **2. LUXURY COSMETICS d.o.o. Rijeka**

LUXURY COSMETICS d.o.o. iz Rijeke, Korzo 8, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade i implemetacije sustava za B2C i B2B poslovanje pri Net Projekt d.o.o. Kastav. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća LUXURY COSMETICS d.o.o. iznosi 38.000,00 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 38.000,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **19.000,00 kn**.

#### **3. KUŽELKA d.o.o. Rijeka**

KUŽELKA d.o.o. iz Rijeke, Martinkovac 142, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave dijagnostičkog uređaja PPS pri Peugeot Hrvatska Zagreb. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća KUŽELKA d.o.o. iznosi 23.302,00 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 23.302,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **11.651,00 kn**.

#### **4. RAČUNOVODSTVENI OBRT TERRA Rijeka**

RAČUNOVODSTVENI OBRT TERRA iz Rijeke, Užarska 17A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova godišnje registracije domene te dorada i izmjene poslovnog softvera Fipos pri Secom d.o.o. Rijeka. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane RAČUNOVODSTVENOG OBRT TERRA iznosi 2.000,00 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 2.000,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.000,00kn.**

#### **5. RIEKO-LAB d.o.o. Rijeka**

RIEKO-LAB d.o.o. iz Rijeke, J.P.Kamova 19, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice pri Intra Web d.o.o. Rijeka. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća RIEKO-LAB d.o.o. iznosi 4.350,00 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.350,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **2.175,00 kn.**

#### **6. VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o. Rijeka**

VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o. iz Rijeke, Stube Marka Remsa 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nadogradnje programa „Upravljanje ljudskim resursima“ pri Status d.o.o. Rijeka. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o. iznosi 9.084,38 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 9.084,38 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **4.542,19 kn.**

#### **7. AQUA PLAN d.o.o. Rijeka**

AQUA PLAN d.o.o. iz Rijeke, Petra Jurčića 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade računalnog programa za kompletno projektiranje vodovoda i kanalizacije te nadogradnje AutoCAD programa pri Studio ARS d.o.o. Matulji. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća AQUA PLAN d.o.o. iznosi 47.410,00 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 47.410,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od 20.000,00 kn.

#### **8. KNJIGOVODSTVENI OBRT BIRO CASTELLO Rijeka**

KNJIGOVODSTVENI OBRT BIRO CASTELLO iz Rijeke, Slavka Cindrića 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave računala sa pripadajućom dodatnom opremom skenerom, monitorom i printerom uz softversku

podršku. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane KNJIGOVODSTVENOG OBRT BIRO CASTELLO iznosi 11.147,19 kn. Budući je predmetni obrt posljednji u nizu korisnika subvencija za ovu godinu, odnosno zbog iskorištenja sredstava namijenjenih u proračunu, moguće je prihvatiti troškove u iznosu od 2.721,84 kn.

Iznos utrošenih i mogućih prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 2.721,84 kn. te se stoga predlaže subvencija u iznosu od **1.360,92, kn.**

#### **IV. Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna**

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova implementacije industrijskog dizajna kroz razradu dizajnerske ideje i izrade prototipa dizajna **u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše 30.000,00 kuna**, te troškova implementacije grafičkog dizajna kroz razradu dizajnerske ideje i izrade logotipa, vizualnog identiteta (brenda) tvrtke **u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše 10.000 kuna.**

##### **1. USTANOVA ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH EXPERT Rijeka**

USTANOVA ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH Rijeka, Dolac 8, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade idejnog i izvedbenog rješenja vizualnog identiteta pri Vem art j.d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća TRGOLEPTIR d.o.o. iznosi 20.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 20.000,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **10.000,00 kn.**

#### **V. Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme**

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove kupnje te ugradnje strojeva i opreme u visini **od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna.** Gospodarski subjekti koji mogu koristiti ovu potporu moraju biti registrirani (prema NKD-u) za obavljanje sljedećih djelatnosti: **Prerađivačka industrija** područje C od odjeljka 10 do 33, **Opskrba vodom; uklanjanje otpadnih voda, gospodarenje otpadom te djelatnosti sanacije otpada** područje E od odjeljka 36 do 39, **Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti** područje M od odjeljka 71 do 72..

##### **1. METALAC D.O.O. Rijeka**

METALAC d.o.o. iz Rijeke, Pletenci 31A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave aparata za varenje, bušilice i brusilice, opreme za visinske radove na stupovima, viljuškara za manevar sa teškim teretima i profesionalni usisivač za usis metalne prašine i građevinskog otpada. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća METALAC d.o.o iznosi 107.140,36 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 107.140,36 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **53.570,18 kn.**

##### **2. REFERO D.O.O. Rijeka**

REFERO d.o.o. iz Rijeke, Turkovo 65, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave strojeva za obradu drvenih elemenata pri Deur d.o.o. Stankovci. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća REFERO d.o.o iznosi 18.200,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 18.200,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **9.100,00 kn**.

### **3. RIEKO-LAB D.O.O. Rijeka**

RIEKO-LAB d.o.o. iz Rijeke, J.P.Kamova 19, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za oceanografska ispitivanja i ispitivanja kakvoće mora pri Meridian projekt d.o.o. Zagreb. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća RIEKO-LAB d.o.o iznosi 19.911,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 19.911,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **9.955,50 kn**.

### **4. AQUA PLAN D.O.O. Rijeka**

AQUA PLAN d.o.o. iz Rijeke, Petra Jurčića 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave računala i monitora pri Medcom d.o.o. Rijeka. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća AQUA PLAN d.o.o iznosi 5.890,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 5.890,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **2.945,00 kn**.

### **5. OBRT ZA OBRADU METALA „LAZANJA“ Rijeka**

OBRT ZA OBRADU METALA „LAZANJA“ Rijeka, Martinkovac 143c, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave strojeva za obradu metala. Svi priloženi računi odnosno, kupoprodajni ugovori odnose se na 2012. godinu. Prema kriterijima za dodjelu subvencije po ovoj mjeri u obzir se mogu uzeti isključivo troškovi nastali nakon 1. veljače 2013. godine, odnosno dana kad je raspisan Javni poziv za 2013. godinu. Temeljem navedenog nije moguće priznati priložene račune i kupoprodajne ugovore.

Obzirom da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja po ovoj mjeri, predlaže se da se OBRTU ZA OBRADU METALA „LAZANJA“ Rijeka **nepovratna potpora ne odobri**

### **6. ADRIA P.A. d.o.o. Rijeka**

ADRIA P.A. d.o.o. Rijeka, Mihačeva draga bb, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za kontrolu tehničke ispravnosti vozila i opreme za kompjutorsko varenje. Prema kriterijima za dodjelu subvencije po ovoj mjeri moguće je uzeti u obzir samo realizirane troškove, odnosno ponude i predračuni se ne



uzimaju u obzir, Kako je u ovoj prijavi dostavljena samo ponuda, ne postoji temelj za dodjelu subvencije.

Obzirom da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja po ovoj mjeri, predlaže se da se trgovačkom društvu ADRIA P.A. d.o.o. Rijeka **nepovratna potpora ne odobri**

## **VI. Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika**

Nepovratne subvencije dodjeljuju se poduzetnicima – početnicima za troškove nastale u fazi pokretanja gospodarske aktivnosti, odnosno za: nabavu opreme, alata, inventara i zaštitnih sredstava, uređenje poslovnog prostora, izradu poslovnog plana, konzultantske usluge, potrebnu izobrazbu te izradu mrežne stranice i vizualnog identiteta **u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše 30.000 kuna**. Troškovi za kupnju vozila, najma poslovnog prostora, troškovi osnivanja odnosno registracije i osnivački kapital za trgovačka društva **ne priznaju se**. Za ostvarivanje subvencije potrebno je da korisnik ove mjere ima **najmanje jednog zaposlenog** (vlasnik/ca ili jedan zaposleni). Poduzetnikom – početnikom smatra se gospodarski subjekt koji je upisan u odgovarajući registar u razdoblju ne dužem od 2 godine do dana podnošenja prijave na Javni poziv.

### **1. MODNI ATELJE ANDREA ANIĆ, OBRT Rijeka**

MODNI ATELJE ANDREA ANIĆ, OBRT iz Rijeke, Ciottina 12B, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u poslovni prostor modnog ateljea te nabave materijala, opreme, zaštitnih sredstava i inventara. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane OBRTA MODNI ATELJE ANDREA ANIĆ iznosi 11.250,02 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 11.250,02 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **9.000,02 kn**.

### **2. DNEVNI BORAVAK D.O.O. Rijeka**

DNEVNI BORAVAK d.o.o. iz Rijeke, Dolac 8, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme i inventara, uređenja poslovnog prostora, konzultantskih usluga i potrebne izobrazbe. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane DNEVNI BORAVAK d.o.o. iznosi 99.851,57 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 99.851,57 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **30.000,00 kn**.

### **3. DENTALNA POLIKLINIKA MADY MARIČIĆ Rijeka**

DENTALNA POLIKLINIKA MADY MARIČIĆ iz Rijeke, Baštijanova 19, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme i inventara pri Maričić d.o.o. Rijeka te izrade web stranice pri Radionica j.d.o.o. Rijeka. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane DENTALNE POLIKLINIKE MADY MARIČIĆ iznosi 79.087,80 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži

subvencija, iznosi 79.087,80 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **30.000,00 kn**.

## **VIII. Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga**

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove razvoja ideje, izrade prototipa, izrade plana komercijalizacije inovacije ili savjetodavne usluge pri izradi plana komercijalizacije inovacije, testne primjene te troškove podnošenja prijave za zaštitu intelektualnog vlasništva kod Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo Republike Hrvatske, **u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše 70.000,00 kuna.**

### **1. GEODETSKI ZAVOD RIJEKA D.O.O. Rijeka**

GEODETSKI ZAVOD RIJEKA d.o.o. Rijeka, Dr. Frana Kresnika 33, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela razvoja web servisa za upravljanje prijavama komunalnih problema ZAKRPAJ.to pri Oracle d.o.o. Zagreb te Bentley Systems International Ltd Dublin, Irska. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GEODETSKI ZAVOD RIJEKA d.o.o. iznosi 37.127,91 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 37.701,91. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **29.701,91 kn**.

### **2. LOGIN D.O.O. Rijeka**

LOGIN d.o.o. Rijeka, Mihačeva Draga bb, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade marketinškog plana. Prema kriterijima za dodjelu subvencije po ovoj mjeri u obzir se mogu uzeti isključivo troškovi razvoja ideje, izrade prototipa, izrade plana komercijalizacije inovacije ili savjetodavne usluge pri izradi plana komercijalizacije inovacije, testne primjene te troškove podnošenja prijave za zaštitu intelektualnog vlasništva kod Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo Republike Hrvatske, što znači da se troškovi po ovoj prijavi ne mogu priznati.

Obzirom da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja po ovoj mjeri, predlaže se da se poduzeću LOGIN d.o.o. Rijeka **nepovratna potpora ne odobri**.

## **IX. Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika**

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove formalnog oblika obrazovanja te stručnog osposobljavanja za rad **u visini od 50% troškova ( bez PDV-a ), a najviše do 15.000,00 kuna.**

### **1. ŠUŠNIĆ D.O.O., Rijeka**

ŠUŠNIĆ d.o.o. Rijeka, Brdo 13, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova edukacije zaposlenika za obavljanje procjene aspekata okoliša, edukacije iz područja računovodstva, tečaja i seminara za interne auditore, tečaja za vodeće auditore. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ŠUŠNIĆ d.o.o. iznosi 21.782,75 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 21.782,75 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **10.871,37 kn.**

## **2. VETERINARSKA STANICA RIJEKA D.O.O., Rijeka**

VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o. Rijeka, Stube Marka Remsa 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova školarine Poslijediplomskog studija iz patologije i uzgoja domaćih mesoždera na Veterinarskom fakultetu u Zagrebu. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane VETERINARSKE STANICE RIJEKA d.o.o. iznosi 9.600,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 9.600,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **4.800,00 kn.**

## **3. AQUA PLAN D.O.O., Rijeka**

AQUA PLAN d.o.o. Rijeka, Petra Jurčića 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kotizacije za seminar na Danima ovlaštenih inženjera građevinarstva Opatija te seminara na temu prikaza novih propisa građevinske regulative pri Građevinskom fakultetu u Zagrebu. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane AQUA PLAN d.o.o. iznosi 2.300,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 2.300,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.150,00 kn.**

## **4. KNJIGOVODSTVENI OBRT EXCELLENTIA, Rijeka**

KNJIGOVODSTVENI OBRT EXCELLENTIA, Rijeka, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kotizacije za seminare na teme PDV-a, Zakona o sprječavanju pranja novca i financijskog terorizma, oporezivanje građevinskih usluga u Austriji, Sloveniji i Italiji te računovodstveni praktikum pri RRIF konzalting d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane KNJIGOVODSTVENOG OBRT EXCELLENTIA. iznosi 12.327,60 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 12.327,60 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **6.163,80 kn.**

## **5. RIEKO-LAB D.O.O., Rijeka**

RIEKO-LAB d.o.o., Rijeka, J. Polića Kamova 19, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova školarine za diplomski specijalistički studij sanitarnog inženjerstva pri Zdravstvenom veleučilištu Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane RIEKO-LAB d.o.o. iznosi 10.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 10.000,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak

prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **5.000,00 kn.**

## **6. SPANGER D.O.O., Rijeka**

SPANGER d.o.o., Rijeka, Tina Ujevića 22, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova školarine za izvanredni studij Financijskog menadžmenta pri Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli te troškova sudjelovanja na seminaru o provedbi zakona o sprječavanju pranja novca pri RRIF Konzalting d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane SPANGER d.o.o. iznosi 6.316,57 kn. Dio dokumentacije koja se odnosi na prijavu po drugoj mjeri ne može se uzeti u obzir jer ne udovoljava kriterijima prijave po Javnom pozivu

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6.316,57 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **3.158,28 kn.**

## **7. VIDA-BIRO D.O.O., Rijeka**

VIDA-BIRO d.o.o., Rijeka, Trpimirova 3, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova školarine Specijalističkog diplomskog stručnog studija poduzetništva pri Veleučilištu u Rijeci. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane VIDA-BIRO d.o.o. iznosi 5.800,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 5.800,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **2.900,00 kn.**

## **X. Poticanje udruživanja gospodarskih subjekata**

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova izrade studije opravdanosti osnivanja klastera, izrade plana i programa rada, tehničko – tehnološkog elaborata, izradu dizajna proizvoda, promociju zajedničkog proizvoda ili usluge, nabavu i prilagodbu informacijsko - komunikacijske tehnologije, ispitivanje, atestiranje i zaštitu proizvoda, obrazovanja i usavršavanja klaster menadžera te operativni troškovi voditelja klastera, **u visini od 50% pojedinog troška (bez PDV-a), a najviše 100.000 kuna.** Operativni troškovi voditelja klastera subvencioniraju se **najdulje 3 godine** uzastopno.

### **1. KLASTER INTELMODALNOG PRIJEVOZA Rijeka**

KLASTER INTERMODALNOG PRIJEVOZA, Rijeka, Trpimirova 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije za sufinanciranje troškova plaće voditelja klastera,. Dostavljeni su dokazi za troškove voditelja klastera od siječnja 2013. do svibnja 2014.g. izuzev plaće za prosinac 2013. g. Ukupan iznos priloženih troškova plaća iznosi 207.290,36 kn. Od ukupno dostavljenih dokaza o operativnim troškovima voditelja klastera prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru, moguće je prihvatiti troškove u iznosu od 157.817,72 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se traži subvencija od strane Klastera intermodalnog prijevoza iznosi 157.817,72 kn. te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **78.908,86 kn.**

**Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje slijedećeg**

**z a k l j u č k a**

1. Prihvaća se zahtjev **LUXURY COSMETICS d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 8 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova uvođenja ECOCERT i HALAL certifikata. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LUXURY COSMETICS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.674,28 kn.**
2. Prihvaća se zahtjev **KUŽELKA d.o.o.** iz Rijeke, Martinkovac 142 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova izrade energetske certifikata za zgradu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KUŽELKA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.622,00 kn.**
3. Prihvaća se zahtjev **DEO d.o.o.** iz Rijeke, Šetalište Joakima Rakovca 14 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova savjetovanja pri uvođenju Sustava upravljanja kvalitetom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DEO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.500,00 kn.**
4. Prihvaća se zahtjev **RIEKO-LAB d.o.o.** iz Rijeke, J. Polića Kamova 19 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova vođenja postupka proširenja područja akreditacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RIEKO-LAB d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.250,00 kn.**
5. Prihvaća se zahtjev **BRODOOPREMA d.o.o.** iz Rijeke, J. Polića Kamova 101 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova nabave tipskog certifikata. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BRODOOPREMA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn.**
6. Prihvaća se zahtjev **NARVAL d.o.o.** iz Rijeke, J. Polića Kamova 95B za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova ocjene sustava upravljanja kvalitetom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NARVAL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.750,00 kn.**
7. Prihvaća se zahtjev **USTANOVE ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH EXPERT** iz Rijeke, Dolac 8 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta** za nadoknadu dijela troškova izrade marketing plana. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se USTANOVI ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH EXPERT dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.000,00 kn.**
8. Prihvaća se zahtjev **LOGIN d.o.o.** Rijeka, Mihačeva Draga bb za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta** za nadoknadu dijela troškova izrade marketinškog plana, strategije i provedbe kampanje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male

vrijednosti te se trgovačkom društvu LOGIN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.000,00 kn.**

9. Prihvaća se zahtjev **REFERO d.o.o.** Rijeka, Turkovo 65 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta** za nadoknadu dijela troškova marketinga i promocije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu REFERO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.800,00 kn.**
10. Prihvaća se zahtjev **TRGO-LEPTIR d.o.o.**, Radnička 41 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova godišnje pretplate na aplikaciju za provjeru boniteta poslovnih partnera. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu TRGO-LEPTIR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **1.996,00 kn.**
11. Prihvaća se zahtjev **LUXURY COSMETICS d.o.o.** Rijeka, Korzo 8 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova izrade i implementacije sustava za B2C i B2B poslovanje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LUXURY COSMETICS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **19.000,00 kn.**
12. Prihvaća se zahtjev **KUŽELKA d.o.o.** Rijeka, Martinkovac 142 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave dijagnostičkog uređaja PPS. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KUŽELKA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **11.651,00 kn.**
13. Prihvaća se zahtjev **RAČUNOVODSTVENOG OBRTA TERRA** Rijeka, Užarska 17A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova izmjene poslovnog softvera Fipos i godišnjoj registraciji domene. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se RAČUNOVODSTVENOM OBRTU TERRA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **1.000,00 kn.**
14. Prihvaća se zahtjev **RIEKO-LAB d.o.o.** Rijeka, J.P. Kamova 19 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RIEKO-LAB d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **2.175,00 kn.**
15. Prihvaća se zahtjev **VETERINARSKJE STANICE RIJEKA d.o.o.** Rijeka, Stube Marka Remsa 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nadogradnje programa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **4.542,19 kn.**
16. Prihvaća se zahtjev **AQUA PLAN d.o.o.** Rijeka, Petra Jurčića 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova izrade računalnog programa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu AQUA PLAN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **20.000,00 kn.**

17. Prihvaća se zahtjev **KNJIGOVODSTVENOG OBRTA BIRO CASTELLO** Rijeka, Slavka Cindrića 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave računala sa pripadajućom dodatnom opremom i softverskom podrškom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se KNJIGOVODSTVENOM OBRTU BIRO CASTELLO dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **1.360,92 kn.**
18. Prihvaća se zahtjev **USTANOVE ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH EXPERT** Rijeka, Dolac 8 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova izrade idejnog i izvedbenog rješenja vizualnog identiteta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se USTANOVI ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH EXPERT dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.000,00 kn.**
19. Prihvaća se zahtjev **METALAC d.o.o.**, Pletenci 31A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave strojeva i aparata potrebnih za obavljanje djelatnosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu METALAC d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **53.570,18 kn.**
20. Prihvaća se zahtjev **REFERO d.o.o.**, Turkovo 65 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave strojeva za obradu drvenih elemenata. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu REFERO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **9.100,00 kn.**
21. Prihvaća se zahtjev **RIEKO-LAB d.o.o.** Rijeka, J.P. Kamova 19 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za oceanografska ispitivanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RIEKO-LAB d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **9.955,50 kn.**
22. Prihvaća se zahtjev **AQUA PLAN d.o.o.** Rijeka, Petra Jurčića 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave računala i monitora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu AQUA PLAN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **2.945,00 kn.**
23. Odbija se zahtjev **OBRTA ZA OBRADU METALA „LAZANJA“** Rijeka, Martinkovac 143c, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme**, budući da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja.
24. Odbija se zahtjev trgovačkog društva **ADRIA P.A.** Rijeka, Mihačeva Draga bb, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme**, budući da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja.
25. Prihvaća se zahtjev **MODNOG ATELJEA ANDREA ANIĆ** Rijeka, Ciottina 12B za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u poslovni prostor te nabave materijala, opreme, zaštitnih sredstava i inventara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se MODNOM ATELJEU ANDREA ANIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.000,02 kn.**

26. Prihvaća se zahtjev **DNEVNI BORAVAK d.o.o.** Rijeka, Dolac 8 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme i inventara, uređenja poslovnog prostora, konzultantskih usluga i potrebne izobrazbe . Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DNEVNI BORAVAK d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kn.**
27. Prihvaća se zahtjev **DENTALNE POLIKLINIKE MADY MARIČIĆ** Rijeka, Baštijanova 19 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme i inventara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se DENTALNOJ POLIKLINICI MADY MARIČIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kn.**
28. Prihvaća se zahtjev **GEODETSKOG ZAVODA RIJEKA D.O.O.** Rijeka, Dr. Frana Kresnika 33 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga** za nadoknadu dijela troškova razvoja web servisa za upravljanje prijavama komunalnih problema. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GEODETSKOM ZAVODU RIJEKA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **29.701,91 kn.**
29. Odbija se zahtjev trgovačkog društva **LOGIN d.o.o.** Rijeka, Mihačeva Draga bb, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga**, budući da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja.
30. Prihvaća se zahtjev **ŠUŠNIĆ d.o.o.** iz Rijeke, Brdo 13 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova edukacije zaposlenika za obavljanje procjene aspekta okoliša, tečaja za interne auditore i vodeće auditore. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ŠUŠNIĆ d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.871,37 kn.**
31. Prihvaća se zahtjev **VETERINARSKE STANICE RIJEKA d.o.o.** iz Rijeke, Stube Marka Remsa 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova školarine. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.800,00 kn.**
32. Prihvaća se zahtjev **AQUA PLAN d.o.o.** iz Rijeke, Petra Jurčića 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova kotizacije za seminare. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu AQUA PLAN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.150,00 kn.**
33. Prihvaća se zahtjev **KNJIGOVODSTVENOG OBRTA EXCELLENTIA** iz Rijeke, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova kotizacije za seminare. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se KNJIGOVODSTVENOM OBRTU EXCELLENTIA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.163,80 kn.**



34. Prihvaća se zahtjev **RIEKO-LAB d.o.o.** iz Rijeke, J.P. Kamova 19 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova školarine. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RIEKO-LAB d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.000,00 kn.**
35. Prihvaća se zahtjev **SPANGER d.o.o.** iz Rijeke, Tina Ujevića 22 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova školarine. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu SPANGER d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.158,28 kn.**
36. Prihvaća se zahtjev **VIDA-BIRO d.o.o.** iz Rijeke, Trpimirova 3 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova školarine. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu VIDA-BIRO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.900,00 kn.**
37. Prihvaća se zahtjev **KLASTERA INTERMODALNOG PRIJEVOZA Rijeka, Trpimirova 2,** za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Poticanje udruživanja gospodarskih subjekata** za nadoknadu dijela sufinanciranja troškova plaća voditelja klastera. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se KLASTERU INTERMODALNOG PRIJEVOZA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **78.908,86 kn.**
38. Iznosi nepovratnih subvencija iz točaka 1. do 37. ovog zaključka isplatit će se na teret Proračuna Grada Rijeke s pozicija 295 i 296 Odjela gradske uprave za poduzetništvo.
39. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo da izvijesti podnositelje zahtjeva iz točaka 1. do 37. ovog zaključka da su im dodijeljene potpore male vrijednosti sukladno Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije L 352/1), te izvijesti Ministarstvo financija Republike Hrvatske o dodijeljenim potporama.
40. Zbog iskorištenja sredstava od 2 milijuna kuna namijenjenih za realizaciju mjera neposrednih potpora poduzetnicima iz Javnog poziva, danom donošenja ovog zaključka zatvara se Javni poziv.